

WEEKLY BADR QADIAN

ہفت روزہ قادیان

شمارہ ۱۴

ایڈیٹر: محمد حنیف بٹ پوری

نائب: فیض احمد گھنگھاری

شرح چندہ سالانہ: ۲ روپے

ششماہی: ۱۲۰

حالیہ نمبر: ۸۷

فی پروجیا: ۱۵ نئے پیسے

۲۵ نومبر ۱۹۷۵ء

۱۳ شعبان ۱۳۸۵ھ

۲۵ نومبر ۱۹۷۵ء

انتساب راجھدیہ

قادیان ۲۳ نومبر ۱۹۷۵ء

ادب خانہ سیدنا حضرت یحییٰ مرقد علیہ السلام کے مقدس اخبار حضرت کے متعلق کوئی نازہ اظہار نہیں کی سکتی۔ صاحب دماغہ ہائی کوارٹرز نے صاحب کا سلف و ناصر ہوا اردان کی عمر میں بרכת دے آجین۔

قادیان ۲۳ نومبر ۱۹۷۵ء

بعض تقاضے غریب سے ہیں۔ الحمد للہ۔

جس سالانہ آمد آمد ہے۔ مرکز میں یہاں کا خدمت دلائل اور دیگر امور کے لئے انتظامات کثرت ہیں۔ اللہ تعالیٰ احباب کرام کو غریب سے یہاں لائے اور ان کا غیر فاضل سے ان کی اہل و عیال اور مستحقین کا پرہیز خالصتاً ناصر ہوا اور بکثرت دلائل پہنچانے اور جلسہ کو ہر طرح کے احباب فرمائے آجین۔

جلسہ سالانہ قادیان اور بھارت کے احمدیوں کی فروری

بلا خوف و خطر ہونی بچوں سمیت جلسہ سالانہ میں شرکت تشریف

انحضرت ماجزادہ مزاہم احمدیہ علیہ السلام اللہ تعالیٰ ناظر و عودہ تہنیت۔ قادیان

جیسا کہ آپ کو علم ہے ہمارے ملک بھارت اور پاکستان کے مابین جنگ کے بعد سے مسلح کشیدگی کے باعث ہر سال جلسہ سالانہ قادیان میں پاکستان سے کسی احمدی کی شرکت ممکن نہیں۔ ان حالات میں بھارت کے یہ وہ خوش نصیب احمدی ہیں جنہیں اس سال قادیان کے جلسہ سالانہ میں شرکت کا موقع ملا ہے۔

میں جلسہ سالانہ میں شرکت کا موقع حاصل ہے۔ سوائے ہندوستان میں جلسہ سالانہ ہونی چاہئے کہ وہ پہلے سے بہت زیادہ تھا۔

میں جلسہ سالانہ قادیان میں شرکت کریں اور حتیٰ الوسع کوشش کی جائے کہ کوئی احمدی گھرانہ ایسا نہ رہ جائے۔ جس سے کوئی نہ کوئی فرد جلسہ سالانہ میں شرکت نہ کرے۔

جس بگ حاجت چھوڑی تھا وہاں سے رہا ہو اور پوری کوشش کے اس کے ہر احمدی گھرانے میں سے ایک ایک فرد کو آنا ممکن نہ ہو تو کم از کم ایسی ساری جماعت لایا جائے کہ ایک نمائندہ جماعت کے ساتھ جلسہ سالانہ قادیان کے بارہ میں آئی سال اپنی فروری فروری سے کسی حد تک عمدہ رہا ہو سکے۔

مذاقہ لائے کے فضل سے کسی بات قبول نہ کیے کے باعث قادیان تک سفر آمد و رفت میں کسی قسم کا کوئی خطرہ یا پریشانی والی صورت باقی نہیں رہی اور اب ہندوستان کے بعض ذمہ داروں کے لئے احباب بھاری بھاری سمیت بغیر کسی پریشانی کے سفر کر کے قادیان آ رہے ہیں۔ اس لئے جلسہ سالانہ کے موقع پر جو دست پوری بچوں سمیت قادیان آ سکتے ہوں وہ بلا خوف و خطر ہونی بچوں کے ہمراہ جلسہ سالانہ میں شرکت کے لئے آئیں۔ اب بفضل اللہ تعالیٰ حالات بہت بہتر ہو رہے اور ماہ ستمبر میں غازی پور پریس علاقہ میں ٹھکانوں اور سہولتوں کی آمد و رفت منحل ہونے سے جو سفر پیمانی کی تھکاوڑ وہ اب ختم ہو چکی ہے اور حسب معمول گاڑیوں اور سہولتوں کی آمد و رفت جاری ہو چکی ہے۔

جلسہ سالانہ پر آنے والے نئے دوستوں کو اطلاع

”اس جلسہ کو عمومی جلسوں کی طرح خیال نہ کریں یہ وہ امر ہے جس کی خالص تائید حق اور اعلیٰ کے اسلام پر بنیاد ہے۔ اس کی بنیادی اینٹ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اس کے لئے قرآنی تیار کی ہیں جو عنقریب اسی میں آئیں گے کیونکہ یہ قادیان کا فعل ہے۔ جس کے آگے کوئی بات انہی نہیں۔

راہنما ہر دو ستمبر ۱۹۷۵ء

پس مبارک ہے وہ شخص جو اس مرتبہ اور ان حالات میں مرکز سلسلہ میں حاضر ہوتا اور اپنی روح کی صفائی کے سامان کرتا ہے اور اپنے لئے ایسا زاد راہ بنیاد کرتا ہے جو آخرت میں اس کے کام آئے۔ اور ابدی خوشی اور مشرت کا باعث ہے۔

جلسہ سالانہ میں تشریف لانیولے دست اطلاع دیکر

انحضرت ماجزادہ مزاہم احمدیہ علیہ السلام ناظر و عودہ تہنیت قادیان

اس سال قادیان میں جلسہ سالانہ ۱۳۸۵ھ ۱۳ شعبان ۱۳۸۵ھ

ہو رہا ہے جو دست اس جلسہ میں شرکت کیلئے تشریف لائے ہوں وہ اپنی تشریف آوری کے متعلق مجھے جلد اندر اطلاع دیکر اس تاریخ کو پہنچ رہے ہیں یا اور کتنی تعداد میں نیز اگر اہل و عیال ہمراہ ہوں تو بھی اس کا ذکر کیا جائے۔

ملک صلاح الدین ایم۔ اے۔ ہارٹو پبلشر نے رابارٹ پریس امرتسر میں چھپوا کر دفتر بھارت قادیان سے شائع کیا۔ پرنٹر محمد راجھدیہ قادیان

شاہد حضرت مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

وحی مقدس میں ذکر اور آپ کے سوانح

از جناب مک مصلح الدین صاحب ایم۔ اے مؤلف صاحب اختر قادیان

الباب الاول **النبی** **الہدی** اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے منجانبی وعدہ کے مطابق حضرت صاحبزادہ حافظ مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث منتخب ہوئے۔ ہماری دعا ہے کہ اللہ باریہ اللہ بروح القدس واعاذه من شذوذ امین۔ الحمد للہ الحمد للہ جماعت پر یہ سب پختہ ہوئی اور قدرت شاہد کا لہر مٹا۔ اور اس کا سلسلہ جاری رہا اور یہ اتفاقاً طے کا خاص فضل و احسان جو امت پر ہوا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ کا نبیانت کامیاب و کامران اور شہزاد ہو کر دو گاہ الہی میں حاضر ہونا حضور کے لئے مبارک اور عطا اور بیجا امت کے لئے بھی کہ جہالت کا ایمان حق الجلیس تک پہنچ چکا تھا کہ حضور کے وجود میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئیاں پوری ہوئی ہیں دوسری صحت خلافت ثالثہ کا لہر چل پڑا اور کامیاب اور عطا سویر دو مبارک اور کامیاب ذکر یہ ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی ولادت کی پیشگوئی میں ان الفاظ میں آیا ہے "دو شنبہ دو مبارک دو شنبہ دو شنبہ دو سووار" اور جو کبریاں ساتھ رکھ کر داخل ہوا اور اس روز غلابت ثالثہ کا مبارک وجود ملک میں آیا۔ صدق اللہ وصدقہ۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی حق نبی مبعوث ہونے سے ہی درج کرتا ہوں جو میری سمجھ کے ہے۔ حضرت مرزا ناصر احمد صاحب ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور توفیق اللہ رکھے چاہیں۔ اول یہ کہ صاحب دو گاہ مخاطب کر کے بھی جو پائی گیا جانی میں اس کے حقیقی مخاطب جنھیں دفعہ صاحب دو گاہ کے پیر ہوئے ہیں۔ مثلاً آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور علیہ السلام کے مخاطب ہیں کہ وہ الودین کا آپ ان کے رہا ہے میں خدمت کریں۔ سالانہ حضور مسلم کے والدین اس وقت موجود نہ تھے۔

کے کسی کا بیٹا ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئیوں سے یہ ثابت ہے کہ بعض پیشگوئیوں میں حضور کے مراد حضور کوئی خلیفہ تھے کسی کے متعلق پیشگوئی اس کے پیش پوری ہوئی تیسرے انبار و اولیا کو اور عطا ہونے کی نشانت تیسری وحی جاتی ہے جب اس اولاد کا حاتم ہونا مقدر ہوتا ہے۔

والہذا ظنا للتحجید المتوحیدین یا انبار الظاہرین۔ انا انزلناہ تمہیں میں ان الظاہرین والحق انزلناہ والحق نزل وکان امر اللہ معجولاً و تنکرہ من ۲۰۸۸ تاریخ زولد ۱۸۹۹ء میں باہمی ظاہر ہیں۔ ایک یہ کہ انبار القاریں میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آئندہ ساری نسل مخاطب ہے جن میں سے خاص طور پر ایک کے زولد و انزال باحق کا ذکر ہے۔ دوسری یہ کہ زولد و انزال میں خاص نمبر الہی سے کسی کے ظہور میں آنے اور کسی طے روحانی منصب پر فائز ہونے کا مفہوم داخل ہے تیسرے انبار سے لڑا ہونے کا مفہوم ہے کہ جس کا فکری ہند اور بڑا مبارک ظاہری مسافرت کے حال سے بھی صرف چند گھنٹوں کا سفر ہے ہر ایک ملک کا حصہ ہونے کی وجہ سے بھی قریب ہے اور میرے بڑی بات یہ ہے کہ تربیت و اعلائے کلمتہ اللہ اور قیامگاہ خلافت بننے سے وہ اپنی مرکزیت میں معجزی رنگ میں نازا دیان کے قریب ہو گیا ہے۔ سوہیاں بنا گیا ہے کہ حقیقت الہی سے یوں مقدر تھا کہ گو ایک خلیفہ چاہے انتقال فرمائی اور دوسرے خلیفہ وہاں ختم کے ساتھ زول فرما ہوں وہ دفعہ بیان کیا ہے کہ حق من کے ساتھ سے نازل کیا ہے۔ اور وہ حق کے ساتھ نازل ہوا ہے۔ اس میں امکانی دوسرے ساز الہی کے نازا دیان کو دائمی تخت گاہ رسول ہے۔ پھر خلیفہ کی قیامگاہ اس سے باہر کیوں ہے اور کیوں انتخاب بھی نازا دیان سے ہوا ہے۔ تنباک کہ یہ دوسرے باطل ہے۔ ہم تخت گاہ رسول کے نقلی شہلوں جو کامیاب معجزی رنگ میں نازا دیان

کی برکات و انوار میں قرب رکھنا ہے۔ نبی خلیفہ نازا دیان کرنے کا لیصلہ رکھنا تھا۔ اور اس امر میں خاص درست قدرت کار فرما ہے کہ نازا دیان اور نازا دیان ملک شہادت کے سوا ہر شہادہ کے لئے بھی شفقت کو منتخب کرنے والی شری میں شمولیت میں نہ ہوتی۔ اور جو اولین اس نازا دیان کے قریب خاص روحانی منصب پر فائز ہوں وہی اس الہام کے مصداق ہیں جو گویا یہ حضرت مرزا ناصر احمد صاحب ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے لئے ہے۔

(۲) **لحمیتک حیدرہ طلیحہ۔** تمامین حولاً و اقریباً من ذالک۔ و تروی نسلک بیکم۔ ام مظهر الحق و علا کات اللہ نزل من السماء۔ یعنی ہر تجھے ایک اور آرام کی زندگی عنایت کریں گے۔ اسی برس یا اس کے قریب قریب یعنی دو چار برس میں کیا بار بار اور تو ایک دور کی نسل دیکھیں گے۔ بلندی اور غلبہ کا سلطہ گویا خدا آسمان سے نازل ہوا۔ ۱۹۰۰ء (تذکرہ ص ۲۰) کہ گاہ باب کے پاں نسل العبد میں سے ایک مظهر الحق و علا کات اللہ نزل من السماء کے لئے ہے۔

تھیں کہ جب پلان فیہ اللہادی تھیں کہ پلان پلان پلان کر کے میں پیش پوری ہوتی اور قدرت ثانیہ کے لئے کہ متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے وعدہ الہی ہو گیا تھا تھا کے مطلوب مدعوین پر نازل ہوا اور حق وعدہ انت اس وقت انتخاب میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ہوئی۔

(۳) **۲۶ نومبر ۱۹۰۵ء** کا الہام "یا مفلحو یا شمس۔ الفت حق وان ملک انا فلانہ بنصرہ العزیز۔" (تذکرہ ص ۵۸)

اس میں ایک خاص ہونے کی نشانت دہی گئی ہے۔ اور پورے کی خبر کو ان الفاظ دلچسپ ہے کہ اللہ نے حضرت خلیفۃ المسیح کے لئے جو

اس میں ایک پورے کو خاص روحانی مقام عطا ہونے کی نشانت دہی ہے۔

(۲۰) **۱۹۰۶ء** اور "انا لبشرک بغلام ناخذک لک" فرمایا۔ "مکن بے کس کی یہ تعبیر ہو کہ محمد کے ہاں لڑکا ہو گیا تھا نا تو پورے کو بھی جیتے ہیں۔ یہاں نشانت اس اور وقت تک معروف ہوئی۔ (۲۰) **۱۹۰۶ء** اور "انا لبشرک بغلام منقطع لک۔ والعلی کات اللہ نزل من السماء۔ انا لبشرک بغلام نالک مسجک اللہ و نازک و عکک مالم تعلم۔ انا کو یہ بتدنی اما ملک و عادی من عادی و تالوا۔ ان هذا الا اختلاف۔ الم تعلم ان اللہ علی کل شیخ قدیر۔ یعنی المروح علی من یشاء من عباده و ذکرہ ۶۲۷ ۶۲۸

تو یہ صراحت ایک لڑکے کی تھی بشارت دیتے ہیں جن کے ساتھ حق اور بندگی کا ظہور ہو گا۔ گویا آسمان سے خدا اترے گا۔ ہر ایک لڑکے کی تھی بشارت دیتے ہیں۔ جو تہا لڑکا ہو گا۔ خدا نے ہر ایک عرصے کے لئے ایک لڑکے کی تھی بشارت دیتے ہیں۔ وہ معارف تھے سکھاتے ہیں علم لہ تھا۔ وہ کرم ہے۔ ہر سے آگے آگے چلا اور جسے وہ عزتوں کا وہ دشمن ہوا اور وہ دشمن کہیں گے کہ یہ تو ایک بناوٹ ہے۔ اے معجزہ نبی کیا تو نہیں جانتا کہ خدا ہر ایک بات پر قادر ہے۔ میں پر اپنے بندوں میں سے چاہتا ہے۔ انبار و انبار ہے۔

اس الہام کے بعد حضور کو بیٹا عطا ہونے کا وجہ سے یقیناً مراد ہونا تھا۔ یہاں خود الہام نے آگے بڑھا دیا ہونے کا ذکر کر کے اس حقیقت کا اعتراف کر دیا ہے۔

(۲۱) **۶ نومبر ۱۹۰۶ء** "ساحب لک خلاصاً لک۔ دتھب خا خودتہ طلیحہ۔ انا لبشرک بغلام اسمی عجیب۔" (تذکرہ ص ۱۹) اور ایک اور لڑکے کی خوشخبری دینا پورے۔ اے میرے خدا پاک اول و خلیفہ تھے۔ میں تھے ایک لڑکے کی خوشخبری دینا ہوں جن کا نام عجیب ہے مسلم جہاں ہے اس کا مطلب یہ ہے کہ زندہ رہے۔ (تذکرہ ص ۲۹) (۲۲) **۱۹۰۶ء** "یرونی عجیباً بنسبک ہر قریبے" (تذکرہ ص ۱۹) حضور کو ایک دینے کی نواہت کی خبری جو کلمہ صاحبزادہ مبارک اور موم ہو گا۔ اور ہم اس دہی کو اس وحی کے ساتھ

صاحب - حضرت مولانا صاحب نے اپنا انتخاب
 رشتی ذاتی - اس طرح احمدیت کو لوگوں پر وسیع
 دائرہ پوری فیصلہ پیم کر دیا کہ اگر ہر شخص
 احمدی بھی مسلمان ہی نہیں اس خاطر کفر سے پرہیز
 نہ ہو ہزار دہا ہا ہے کہ اس سید پر
 احمدی آزاد کو اپنے امام کی حالت میں نماز
 ادا کرنے کی اجازت نہیں۔ اس پر اس مقدمہ
 والی مسیحی جماعت کی مسجد سے پڑھ کر دیکھئے ناہلہ
 پر چار مہینوں کے مقام افعال پر نہایت
 باوقار تخیلہ ارضی جماعت نے حضرت
 صدیقی صاحب کی تحریک پر فریڈی ۱۰-۱۹۲۰
 میں دلی سجانے پوری جن کا نام آپ نے
 دارالاسلام رکھا۔ آپ کے مساجد سے
 ایک کئی ترقی دوانے احمدیت قبول کی۔ اور
 جماعت کی تعداد روز افزا ہوتی ہے
 آپ کے فرزند جتنے اب تک یہ
 طریق جاری ہے کہ تمام جماعت عہدین
 کو دیکھ کر کھانا اجناسی طور پر مسجد میں
 نماز کرتے ہیں۔ آپ کے نائب کے ملا
 یہ حضرت حافظہ عبید اللہ صاحب مدظل
 کے ہوتے تھے۔ جو مساجد میں ہوا
 بہت دفعہ نکال کر دیتے ہیں آپ کی
 اور کہتے تھے۔ یہ مقام سنی پیر
 میں رہے۔ اور حضرت صدیقی صاحب
 آپ کے آپ تمام باقی پورٹ ذات پانی
 نہیں۔ اس پر بد رنگی ہوتی ہے۔
 ان کے ان دعویٰ کو لانے کے
 لئے ان کے والد ماجد حضرت صاحب مدظل
 غلام رسول صاحب مدظل آبادی
 مارشلس تشریف لائے۔ آپ بھی
 اپنے غم سے قیام نہیں دو رہے ہیں وہاں
 اردو میں تقریریں کرتے رہے ہری
 آنکھیں مسجد دارالسلام میں ایسے دو
 ملبوں کے متعلق عجیب تاہم انہی کی
 شاہد ہیں کہ آپ نے اپنی تقریروں
 میں جو بھی آیت قرآنی نہیں لکھی۔
 ساتھ ہی قرآن مجید کھول کر لوگوں
 کو بتا دی کہ یہاں یہ آیت ہے۔ آپ
 نے دو دفعہ کہا کہ انہی کی مگر دفعہ
 قرآن مجید کھولتے ہی اس آیت خلا
 صحت نکلتا تھا۔ ایک تقریر کے متعلق
 کچھ کہنا یاد ہے کہ اس میں غلام احمد
 کی ایک کئی قدراد شریک تھی۔ اور
 انہی غلام احمدی افراد نے تقریر سے
 نظر مسترت کے باعث آپ کو تدارنے
 دیتے
 حضرت صدیقی صاحب کی حد حضرت
 جانو جمال احمد صاحب وہاں تشریف
 لائے۔ اس وقت وہاں تحریک مذہبی
 زور پر تھی اور غلام احمدی حیران
 تھے کہ اس تحریک کا مقابلہ کیسے کیا
 جائے۔ اور وہ محسوس ہوئے کہ آپ

کی امداد کے حصول کی درخواست کریں
 آپ مستیار نظر پر کوشش سے خوب
 مدد فرمائیں اور منہود کے دیگر
 مسائل سے بھی اور مساجد میں
 باہر تھے۔ چنانچہ خیرا مہر علی صاحب
 کی درخواست پر آپ نے بندو
 مقامی کے متعلق بہت سی تقریریں
 کیں۔ جس سے خیرا مہر علی بہت متاثر
 ہوئے تھے کہ ایک ایسے جلسہ میں
 ایک خیرا مہر علی مولوی عبد الرشید
 ثواب صاحب نے آپ کا گلاس
 میں گھسرایا پانی پیا اس کا خیرا مہر علی
 اور غیر مسلموں پر بہت اثر ہوا۔ ایک
 پیر مولانا عبد العالی صاحب مدظل
 تدار کی ہیں کہ ان کے شاہ احمد دانی
 صاحب گرجی میں ان کے تعلق میں
 احمدیت کی مخالفت کی۔ اور یہ لوگ
 ہزار ہا تشریح کے جگہ گئے۔ گو حضرت
 حافظہ صاحب نے محمد سے پرہیز پر
 احمدیت کے متعلق تشریحات ہوتے
 لگیں۔ میرے لئے باعث خیر ہے کہ
 مجھے آپ کے ساتھ نہایت قریب
 رہنے کا موقع ملا۔ آپ کلمت پیر میں
 خیرستان کے اس مقدمہ میں بد وقتوں میں
 زجاوت احمدی کے لئے مخلص رہے
 پھر حضرت حافظہ عبید اللہ صاحب نے
 کے فرزند محترم مولوی بنو الدین صاحب
 وہاں بھیجے گئے۔ آپ کے زمانہ
 میں چندہ کے خلاف سے خوب تشریح جاتی
 اور اس میں بہت اخلاص نہایت حضرت
 مدظل صاحب کے زمانہ میں ہمارا
 سالانہ چندہ ڈیڑھ ہزار روپیہ اور
 حضرت حافظہ صاحب کے زمانہ میں
 دو ہزار روپیہ تھا اور محترم مولوی
 صاحب کے زمانہ میں پانچ ہزار روپیہ
 ہو گیا۔ لیکن انہیں اس وقت بعض قبضہ
 ایجنٹ انہیں اس لئے اپنی ہمت سے
 ایک قبضہ بیکار کے ٹھکانے اختیار کر لیا۔ پھر
 محترم مولانا فضل الہی صاحب بشیر وہاں
 آئے۔ آپ بہت پڑھیں تھے۔ اور
 آپ کی قیادت میں جماعت اس قبضہ کو
 کھینچنے میں کامیاب ہوئی۔ اور جماعت کو
 مسجد اور تمام جائیداد کا قبضہ لیا گیا
 اب ہم جنرل اسمبلی میں ایک بار پیش کر کے
 پتا ہوا کہ انہاں چاہتے ہیں کہ احمدی جماعت
 کو تمام جائیداد حضرت شہید علی صاحب کے
 گوربان کے احکام کے تابع ہے۔
 محترم مولانا بشیر صاحب کی واپسی
 کے بعد محترم مولانا محمد اسماعیل صاحب
 میرواں تشریف لائے۔ جماعت احمدیہ
 مقدس جیت کر باقی افراد پر مشتمل ماسک کر
 چکے تھے۔ جو دراصل خلافت سے وابستہ

جماعت کی فتح تھی۔ یہ تجویز ہوئی کہ جماعت
 اس امر کی یادگار تیار کر کے پختہ
 خلافت سیمینار ہونے کے نام سے دو
 ہزار روپیہ چندہ بھیجے جتا۔ اور
 حضرت خلیفۃ المسیح
 الثالث رضی اللہ عنہ
 سے اجازت حاصل
 کر کے مسجد دارالسلام کی بڑی عمارت کی
 ایک نئی عمارت تعمیر کی گئی جس کے لئے بئیر
 ٹیوٹ کے ہزار روپیہ ایک بینک سے
 قرض بھی حاصل کیا۔ کئی قرض کوئی ایک لاکھ
 روپیہ ہوا، جیسے تھا۔ میں جانتا ہے کہ وہ
 بیش نصف لاکھ روپیہ کی قیمت و کار عمل
 کے ذریعہ کام کر کے کی گئی۔
 انصار تمام
 راظمان تھا کہ وہ اپنی نے بھی و کار عمل
 میں حصہ لیا۔ کنکریٹ کے جو قیمت ۱۹۶۱ء
 لاکھ کی پانچ اچھے موٹی تیار کرتی تھی۔
 اٹھارہ سو گھنٹے مسلسل و کار عمل کے
 ذریعہ ہر ایک منٹ سونے کے حساب نے
 اس کام کی تکمیل کے کے خیرانہ جماعت کو
 حیران کر دیا۔ یقیناً یہ اللہ تعالیٰ رسول اور
 غلام میرا لہان کا ایک عجیب وعدہ تھا۔ نامہ
 تھا۔ جو اس کے بغیر قطعا ممکن اور
 تھا۔ خیرا مہر علی صاحب نے کہا کہ اس ضمنی
 پھر جماعت کے لئے انہیں شکر ادا
 کا تقییر کر لیا کیونکہ انہوں نے تحقیق یہ
 سے کہ عہد سے سب ازب احمدی بھی محظوظ
 اپنی مقدور سے لاکھ کے مدد پر قربانی سے
 معذور ہو کر چندہ دینا ہے اور حضرت سید
 مولانا علی السلام کی برکت ہے۔ اور یہ
 دیکھ کر ہمارے قلوب اس یقین سے پُر
 ہیں کہ احمدیت دنیا پر غالب آئے گی۔
 جماعت کی چھ مساجد
 اس وقت ہمارے
 زیل کی چھ مساجد
 ہیں۔
 (۱) مقام روزہ فی مسجد دارالسلام
 کا اور ذکر ہو جائے۔
 (۲) مقام نوشہرہ مسجد فضل جو مسلمان
 ایشیائی کمیونٹی کے علاقے میں ہے جس سے چالیس
 ہزار روپیہ کے عہد سے تعمیر ہوئی۔
 (۳) مقام سٹیٹ پیٹر مسجد مولانا
 جس پر چندہ ہزار روپیہ عہد ہوئے۔
 (۴) مقام موٹا میں چالیس۔ سید مبارک
 جو چندہ ہزار روپیہ کے عہد سے تعمیر ہوئی۔
 (۵) مقام پانی پورٹ میں اس مسجد کو
 اور تمام تریلی مسجد محمود۔
 ہزار روپیہ کے عہد سے تعمیر ہوئی
 جماعت مارشلس
 مسالانہ مسجد
 مولانا فضل الہی صاحب

بیشتر بھجوائے گئے۔ اس وقت ہمارا سالانہ
 چندہ پچیس ہزار روپیہ ہے جبکہ ہماری جماعت
 کے تعداد بشمول ہر روز ان اور اطفال اور مسافر
 سے کچھ زیادہ ہے۔ مولانا اللہ نے مجھے
 ڈیڑھ لاکھ کے لئے دو ہزار روپیہ چندہ
 دیا۔ تمام ہزار روپیہ کو میں پچیس روپیہ کے مسئلہ
 کا لڑکچہ فروخت کر کے تین ہفتے میں
 دارالسلام کے وقت ہمارا سالانہ پیش
 ہونے لگا کہ ایک لاکھ روپیہ تک ہو گیا تھا
 اشاعت لڑکچہ کا اہم کارنامہ ہے
 کہ ہر سال ایک دو
 ہزار روپیہ
 انعامیہ حضرت
 مسیح مولانا علی السلام شانے کی باہمی بیچ
 مندرستان میں۔ لکھتے قرض اور ایک ہل
 ہی بیچنا صلح اور اوقیت بیچو پانچ لاکھ
 ان سب کے ذریعہ سب ازب احمدی
 ہیں۔ چندہ حضرت کا ذریعہ سب ازب احمدی
 تھا۔ اس وقت تک مبلغ ہی جا چکا ہوگا۔ سب
 تمام خطبات کے سرورق قرائت الہی کی
 تصویریں ہر مہینے ہوتے ہیں۔ ۱۹۶۱ء سے
 ایک ہزار روپیہ رسالہ
 محمدیہ meadow
 زبان میں شائع ہوا ہے۔ بیچ مندرجہ ذیل
 کتب بھی شائع ہو چکی ہیں۔
 (۱) حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی تالیف
 احمدیہ مومن کا ذریعہ سب ازب احمدی
 (۲) محترم مولانا جمال الدین صاحب شمس
 کچھ کتابچے
 (۳) محمدیہ کا ذریعہ سب ازب احمدی
 (۴) محترم مولانا فضل الہی صاحب شمس کی
 کتاب muslims are
 muslims انگریزی اور ذریعہ سب ازب احمدی
 ہیں۔
 (۵) مولانا صاحب موصوف کی تین
 تھانہ نیا بابت ذلت یعنی ہمت ہیرت اور
 مدد تو مسیح موعود کے متعلق ذریعہ سب ازب احمدی
 (۶) مولانا صاحب نے یہ کتب تالیف کی ہیں۔
 (۷) کتب تھانہ سب ازب احمدی
 (۸) ذریعہ سب ازب احمدی
 (۹) مولانا فضل الہی صاحب بشیر اور احمدی
 صاحب سولیا۔ حاجی احمدی اللہ تعالیٰ نے جو صاحب
 اور محمد پر مشتمل روٹے کے لکھا۔ تک روزانہ
 دو گھنٹے صرف کر کے اس کام کو مکمل کر کے
 دو بارہ لاکھ کر کے وکالت کی خدمت میں
 بھجوا دیا ہے۔ اور جماعت نے اس کی توثیق
 کا اظہار بھی کر دیا ہے۔ کہ یہی کسی کی وکالت
 کا مرتبہ دیا جائے۔ وکالت سے بٹا جائے
 کہ اس کے لئے حضرت کو بیٹھ کر تیار کر کے
 جائی گئے۔ راجی مہر غلام

احبابِ جماعت نے جب حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کو وصال کی خبر سنی!

جماعت احمدیہ کلکتہ

حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کو وصال کے وقت تک عداوت کا شہرہ چلنے لگا تھا۔ آپ کے وصال کے بعد اس عداوت کو ختم کرنے کے لیے جماعت احمدیہ نے کوششیں کیں۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

کے سامنے حضرت سیدی احمد رضاؒ فرمائی کہ آپ نے شکستہ آواز میں ان تمام دوستوں کو خبر کا تقاضا کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

اس انداز میں اطلاع کا دنیا ہی تھا کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

یہ سب باتیں سن کر حضرت سیدی احمد رضاؒ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

جماعت احمدیہ نے اپنے تمام اہل علم و فضلہ کو جمع کیا اور ان سے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنی رحمت سے نوازا جائے۔

عقل سے ہے۔
مرزا عبدالرحمن بیگ سیکرٹی تعلیم و
تربیت مضمینگر

اگرہ

بزرگوں کی زکس اپنی بے لڑی پرتابے
بڑی شکل سے تڑپے ہیں یہ دیکھو سید
اخیر اور رڈ بڑوں کے ذریعہ یا شوکت
خیر سنی پڑی جس کے لئے کان اور دل مرکز
تیار ہوئے۔۔۔ ان کو امام برصورت کی
تصانیف کے مطالعہ کا مجھے زیادہ موقع
نہیں ملا۔ تاہم جس قدر اخبارات و دیگر رسائل
سے آپ نے خطبات و مضامین دیکھے۔
ان کی روشنی میں بلا سائن میں کئے گئے تیار
ہوں کہ حق تعالیٰ آپ اسلام کے حقیقی
خادم مسلمانوں کے ہی خواہ۔ جماعت احمدیہ
کے صحیح سرپرست تھے۔ آپ کی مدافعت
کے جو شمار پیدا ہو گیا ہے اس کی
تعمیل شاہد بڑی دیر سے ہو سکے گی۔
یہ اس افسانہ کو متوجہ رہ کر آپ کی مدافعت
جماعت احمدیہ کے غم میں برابر کوشش کریں
ہوں۔ اور باگاہ رب العزت میں دست
بدلا ہوں کہ وہ مرحوم مفتوح کو اپنے ہوا
رحمت میں جگہ دے۔ نیز جماعت کے ذمہ
دار حضرات کو ان کے مشن کی تعمیل کی توفیق
دے۔ والسلام
سدا گوار تقیم اگر

قرار داد اور ولایت جماعت احمدیہ لکھنؤ
کنا نور و نور محمد بن عثمان مفتوحہ سجد
احمدیہ آج کا پیر محمد بن علی حضرت نیکو
الثنیٰ رہی اللہ عزوجل و انات حضرت آیت
بیانے گرسے ربکہ دم کا اظہار کرتا ہے۔
مفتوحہ کا کرم محبوب اور قابل احترام امام تھے
ہم اصحاب جماعت اس ناقابل مافی نقصان
پر تمام دنیا کے احمدیوں اور خاندان حضرت
میت موعود علیہ السلام سے غم درج میں برابر
کے شریک ہیں۔

یہ احمدی بھائیوں اور افراد
ندانان پاک و عزیز ہیں عطا فرمائے اور حضرت
انور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی برکات سے ہمیشہ ہمیں
ساتھ رہیں۔ حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام نے اپنے
اس موعود سے کئے جو دعا میں اور بیگنوں میں
فرمائی ہیں وہ بڑی شان کے ساتھ پوری ہو چکی
ہیں اور اسلام اور احمدیت کی قربت کے سلسلہ
میں آپ کی ذات و نمائندگی تاریخ میں ہمیشہ
عزت اور احترام کے ساتھ یاد کی جائے گی۔ اور
آپ کے بیان کردہ واقعہ اہل عرب کی ہمیشہ
تذکرت کرتے رہیں گے اور احمدیت ترقی پزیر
آج کا یہ ایسا حضرت موعود اور مرزا محمد
صاحب علیہ السلام کے موعود اور اللہ تعالیٰ کے
پر نوری کا اظہار ہے ہمیں رہنے میں یہ ہم

ام جماعت احمدیہ کی رحلت

مذہب محمدان کے تحت روزنامہ حقیقت
لکھنؤ مجریہ۔ ان روز میں جناب ایڈیٹر صاحب
مکرم امیں احمد صاحب عباسی نے اے
کا کو روئی کا حسب ذیل نوٹ شائع کیا۔
"ام جماعت احمدیہ مرزا
شیر الدین محمد احمد صاحب
کی رحلت اس اعتبار سے
ایک بڑا سگھڑے کا ایک
بہت ہی قابل اور ممتاز ہستی
برصغیر سے آئے تھے۔ مذہبی
اختلافات سے قطع نظر مرزا
صاحب مرحوم کی ذات بہت
سی صفات کا حامل تھی ان
کا جسم علمی، حیرت انگیز
ذہانت اور سیاسی ذراست
کا بہت سے نعمت از غیر احمدی
افسراد کو بھی اعتراف تھا۔
میں آپ آج سے تقریباً تین
سال قبل مرزا صاحب مرحوم
نے یوپی کے قلعہ جھانک
روزانہ پھر شان بہادر صاحب
پہلویت حسین صاحب ایم۔ ایل
سہی برسر مرحوم کے بیان
کا پور میں بھی قیام کیا تھا۔
حافظ صاحب سے مل کر مزید
جب ملاقات ہوئی۔ تو رات
السطور نے ان کو مرزا صاحب
کا بہت تعریف پایا اور مرزا صاحب
فرماتے تھے کہ ایسے قابل و قابل
اور ایسے روشن فکری اور عالی
دماغ لیدر اگر مسلمانوں میں چند
ہی پیدا ہو جائیں تو مکی حالت
سنبھل جائے۔ راتم السطور
کو خود بھی کئی دفعہ مرزا صاحب
سے ملنے کا اتفاق ہوا۔ اور
مر دفعہ وہ ان کا عزیز حوٹی
تاکلیف اسبابی نصرت و
فراست سے بہت متاثر ہوا۔
اس میں کوئی شبہ نہیں کہ ان
میں وہ تمام جوہر تھے جو ایک
بڑے قائد میں ہونا چاہیے
مذہبی عقائد سے اختلاف نہ تھے
کی بنا پر کسی مذہبی شخصیت کا اعلیٰ
مصافحت اور اس کی توفیق

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے سخاوت حال کا ہندوستانی اخبارات میں ذکر خیر

کی قدر و قیمت کو نہ کرنا کیلئے
بہت ہی افسوسناک کہ وہی
ہے اللہ تعالیٰ مرحوم کی منفرد
زمانے۔
روزنامہ حقیقت لکھنؤ ۱۱/۱۱/۱۳۵ھ
جماعت احمدیہ روحانی پیشوا کی رحلت

وہ روزنامہ شیون انبالہ مورخہ
۱۱/۱۱/۱۳۵ھ میں مذہب محمدان سے جو بڑے شائق
ہوئی اس کا ترجمہ ذیل میں درج کیا جاتا
ہے۔۔۔
"کراچی ۸ روزنامہ مرزا بشیر الدین
محمد احمد ۱۲/۱۱/۱۳۵ھ میں جماعت
آج جماعت کے مرکز راولپنڈی
وفات پا گئے۔ موعود کے
وفات کرنے سے پہلے جماعت
کے لئے غلیظہ روحانی پیشوا
کا جماعت کی طرف سے انتخاب
کیا جائے گا مرزا صاحب موعود
مذہب احمدی ۱۲/۱۱/۱۳۵ھ سے پورے
جائے ہیں۔ جو تمام دنیا میں
پھیلے ہوئے ہیں۔ ان میں ایک
قابل قدر شخصیت کہ جو حضرت
خالی ہیں جو اس وقت انڈیا
عدالت کے جج اور قبل روزی
پروناٹیک ٹیچر جنرل اسمبلی کے
صدر رہ چکے ہیں۔
رٹھیوں انبالہ ۱۱/۱۱/۱۳۵ھ

اور جماعت احمدیہ پر غم کے باوجود
گنگ لارڈیہ کے انگریز زبان
میں شائع ہونے والے موعود نامہ
"سماج گنگ" میں موعود کے فوٹو لگا کر
ساتھ مذہب بالا عنوان سے ایک
تفصیلی نوٹ شائع ہوا جس کا اردو
ترجمہ مکرم مولوی سید محمد موسیٰ صاحب
میلے سلسلہ نے ارسال فرمایا ہے
جو ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔۔۔
"جماعت احمدیہ کے لیدر
حضرت مرزا بشیر الدین محمد احمد
۸ راتر تازہ جماعت کے لیدر
رہے ہیں رحلت فرمائے۔ آپ
کی خدمت سے قبل جماعت احمدیہ
کے تیسرے خلیفہ مرزا
ناصر احمد منتخب ہوئے۔

مرزا بشیر الدین محمد احمد صاحب
مکرم محمد روزنامہ ام احمد صاحب
مکرم کے موعود تھے آپ ۱۲ روز
۱۱/۱۱/۱۳۵ھ میں ان کی رحلت ہوئی
ہوئے اور ۱۲ راج محلہ میں غلیظہ
ان کی منتقب کئے گئے۔ آپ کی زندگی
جماعت احمدیہ کی انتہائی شرفی ماسل ہوئی اور
اس کی۔ انفقہ۔ انفقہ۔ جزئی۔ سپین۔
انڈیا۔ ستر۔ ستر۔ لیدر۔ وغیرہ دنیا
کے مختلف حصوں میں احمدیوں کو
رحلت کے وقت آپ کی عمر ستر سال کی
تھی۔ روزنامہ سماج لکھنؤ ۱۱/۱۱/۱۳۵ھ
مکرم مولوی محمد موسیٰ نے یہ اعلان دی
ہے کہ وہی طرح کے نوٹ روزانہ ماہرہ
روزانہ منتقب۔ روزانہ گنگ میں شائع
ہیں۔ نیز انگریز زبان میں رڈ بڑوں کے
بھی حضرت ان کی رحلت کی خبر شائع ہوئی

امام جماعت احمدیہ کا انتقال
مولانا عبد الماجد صاحب درباری
کے فوٹو اخبار صدقہ جدید لکھنؤ
۱۹ روزہ میں مذہب بالا عنوان کے
تحت مشب ذیل نوٹ شائع ہوا
ہے۔۔۔

کراچی کے خبرت الی ہوئی
ہے کہ جماعت احمدیہ (دوبارہ)
کے امام مرزا بشیر الدین محمد احمد
۱۲ روزہ کو روہی میں انتقال
فرمایا۔ جنہوں نے کیا برسوں سے
سخت بیمار پلے آتے تھے
اور یہی اور شہید مبارک
گو کے لئے بھی فوٹو لگا کر
کو روہی وال اور ان کا کفارہ
کر دینے والے سے۔ دوسرے
عقیدے سے کہ جیسے ہیں
قرآن و علوم قرآنی کی عالمگیریت
اور اسلام کی آفاق گہر تپتیں ہیں جو
کو شیون انبالہ نے سرگرمی اور
ادوار احمدی سے اپنی طویل عمر میں
جاری رکھیں ان کا فضل اللہ انہیں
عطا فرمائے اور ان خدمات کے
طلبن میں ان کے ساتھ تمام مسلمان
درگزر کا روزنا ہے بلکہ حقیقت سے
قرآنی حقائق و معارف کی روشنی
جس میں درج ہے کہ ان کے لئے اس کا

ہندوستانی جماعتوں کی طرف سے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے وصال پر اظہارِ تعزیت

علاقہ تیناٹھ سے اظہارِ عقیدت و تجدیدِ عیت کی فراوانی

جماعتِ حریہ، دہلی کا تعزیتی ریزویشن

جماعت احمدیہ دہلی کا ایک اجلاس آج بروز ارنبوکر مسجد احمدیہ دریا گنج میں منعقد ہوا۔ اس میں حسب ذیل تعزیتی تقریر اور مشفقہ طور پر منظور کی گئی۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے وصال کی ریزویشن اور اس کی سبب سے افرادِ جماعت احمدیہ دہلی کو ایک زبردست و ہلکا لگا اور سب پر غم کی گھٹا چھا گئی۔ طبیعت اسباب کو ماننے کے لئے تیار نہ تھی کہ ہمارا پیارا امامِ مہربان آقا۔

خدیجی کا سہارا واقعی ہم سے ہمیشہ کے لئے ختم ہو گیا ہے۔ بہنرستان اور پاکستان کے موجودہ حالات جبکہ آمد رفت کے ذرائع مسدود ہو کر

رہ گئے ہیں مزید تکلیف کا باعث ہوئے۔ لیکن ہم معذرت کی آخری زیارت اور نماز جنازہ میں شرکت سے بھی محروم رہ گئے۔ اور نفس ہی

مقتدہ چھٹی کی طرح کھڑکھڑا کر رہ گئے اس وقت ہم سبھوں کی زبان پر حضرت قراب مبارک کی یہ کیربیر شہقا۔

جبلِ جن جن میں پیٹھے سے دور اور شگفتہ پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی بیٹھار رحمتیہ آپ کی مبارک روح پنازل میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے موعود فرزند موعود خلیفۃ اور مصلح موعود ہوئے۔ اور حضرت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کی ۲۰ فروری ۱۸۸۵ء کی پیشگوئی کے پختہ صدق سے۔ عمارتیں جیسے کہ ۱۹۰ فروری ۱۸۸۵ء کی پیشگوئی اپنی تمام

علامات کے ساتھ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی ذاتِ مالا صفات پر پوری ہوئی۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے نصف صدی سے زیادہ عرصہ ایک جماعت کی نہایت ہی کامیاب قیادت فرمائی جس قدر نے سیاہ

دلوں کی گرجی میں سنو خفت پر قدم رکھا اور سید شائستہ پر قدم

رکھے ہی رحمت کی بارشیں برسا دیں۔ اور بے شمار تقریرات ہوئے سینوں کو سکینت بخشی اور خدمتِ اسلام کا حق ادا کر دیا۔ آپ کے عہدِ خلافت میں جماعت نے بہت انجیز ترقی کی اور دیکھتے ہی دیکھتے ساری دنیا میں تبلیغ کا ایک وسیع ماں پھیل گیا اس کے ساتھ ہی ساتھ آپ نے جماعت کے اندرونی نظام کو بے حد مضبوط کر دیا۔

آپ کی رحلت جماعت احمدیہ کے لئے ایک عظیم الشان دھکا اور ناقابلِ تلافی نقصان ہے۔ کیونکہ وہ مسیح نفسِ موعود بھی کہاں سے جا جائے انفاسِ قدیم سے جماعت کے رنگ و ریشہ جی نیا اور

ساز و خیز و دوشا دیتا تھا۔ دینِ قہر کا وہ ایک مجسمہ گوہر جو اپنے لبہِ معجزانہ سے تال اندازہ اور قال المراد کا پیام حق التہام سننا تھا۔ اسے اب کہاں تلاش

کریں گے۔ وہ مبارک وجود جس کا خدا تعالیٰ سے تعلق قائم تھا اور نازک موٹیر خد سے خبر پاکر رہا تھا کرتا تھا اور ان الفاظ میں سہارا دیتا تھا۔ گھبراؤ

نہیں خد میرے ساتھ ہے اور میری مدد کے لئے آ رہا ہے۔ اے ایسی جامع کائنات سستی اب کہاں پیدا ہوگی کسی سے

سچ کہا ہے ہزاروں سال دیکھ اپنی بے لوری پر رتی ہے بڑی شکی سے یہ ہوتا ہے جی میں دیدہ دیدہ ہم اپنے حواس اور نگین دلوں کے ساتھ

خاندانِ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جوائس راہ کے ساتھ تعزیت کا اظہار کرتے ہیں۔

با محمد بن حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کے ہاتھ جو کئی عبادت کے تقاضا کے ماتحت حضور کے آخری دیدار کے لئے رلوہ ہائینہ تھے اسے ہم سے رخصت ہونے والے تھے

تو ایک عہدِ خلافت مبارک ہو تو نے اپنے امام و مصلح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی امامت کو خوب سمجھا یا اور خلافت کو کبھی امت مسلمہ ظاہر و باکب کوئی طاقت

اس میں کسی قسم کا رخسہ پیدا نہیں کر سکے گی انت را خدا ہم افرادِ جماعت احمدیہ دہلی اس خبر پر بھی اطمینان کا اظہار کرتے ہیں کہ معذور کے

بعض حضرات مرزا ناصر احمد صاحب سلمہ اللہ و مظلہ العالی کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا خلیفہ ثالث منتخب کیا گیا ہے اور ہم ان کے ہاتھ پر اطاعت اور اکتفا کا حلف یاد دہی ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس عہد کے پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو یہ جہنم علیہ الشان ذمہ دار کا حق رنگ میں بھیجے کی توفیق عطا فرمائے۔ اور آپ کی قیادت میں جماعت دن و رات چرخی ترقی کرے آمین ثم آمین۔

جماعت احمدیہ دہلی کو جب حضرت مصلح موعود کی اندھ جاک خبر موصول ہوئی تو اس خیال سے کہ ہندوستان میں بسنے والے

اجملیاب تک یہ خبر پہنچ جائے یہ کوشش کی کہ آل انڈیا ریڈیو سے یہ خبر نشر ہو جائے اس کے لئے جماعت کے نمائندے نے رنڈسار

بشیر احمد علی سلمہ احمدیہ دگر م رحمت اللہ علیہ صاحب اشرفی انڈیا کے رادیو کو بھیجی پر پہنچے۔ آپ انفارمیشن اور رادیو کارڈنگ

کی وزیر بھی دیاں پہنچ کر ان کے پی اسے بیٹن پال صاحب کپور کے ذریعہ یہ ام داختر انڈیا کی خدمت میں رکھا گیا جس پر انہوں نے پی او کو رات کے سواڑے اردو جرنل کے میں اس خبر کو نشر کروا دیا۔

جماعت احمدیہ دہلی ان کے اس تعاون کا مدق دل سے شکر یہ ادا کرتی ہے۔ تبو رطفا کر بشیر احمد و پکار احمد یہ مسلم سن کھلت

قرار داد تعزیت منجانب کتبہ امالہ اللہ جید رآباد و سکندر آباد

ہم کھلت کتبہ امالہ اللہ جید رآباد و سکندر آباد و کتبہ عبارت بیار سے آقا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے داغِ معارف سے جانے پر گہرے رنج و الم کا اظہار کرتی ہیں۔

ہر روز ہر کسب و معیہ المانک خیر ہار سے لئے نا قابل برداشت تھی لیکن خدا تعالیٰ کے بعد کے آگے کسی کی کچھ نہیں چل سکتی۔ اب ہم اپنے ٹرے دلوں کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس شجر سے

ہونے والے سب سے پیارا اسی پائے ل نوجاں فکار دلا سواتے ہیں۔

اس وقت جبکہ ہمارا علم یہ قرار داد خیر کر رہا ہے ہماری آنکھوں سے آنسو روان ہیں اور دل پر اس بے ادبی کی دہر سے کھلبلیاں گہ رہی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہی مبر سے دہر یہ ہارے بس کی بات نہیں ہے۔

وہ وجود جس کے متعلق اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو نشانہ تھی اور جس کے سر پر اللہ تعالیٰ نے کاسیہ عطا

ہم میں سے کونسا گیا ہے لیکن آپ کی باہرکت سستی نے میں خلافت کی برکات سے محروم نہیں رکھا لہذا اس وقت حضرت مرزا ناصر احمد صاحب ایڈو اللہ تعالیٰ نے ہنصرہ العزیزہ کی حواسِ دلوں کو تسلی دینے اور دو حالی خدائی سے مالا مال کرنے کے لئے آپ کے جانشین

مقرر ہوئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو حضرت زین علی عمر عطا فرمائے اور ہر رنگ جی آپ کا حسنا دانا ہو۔

حضرت خلیفۃ المسیح العالی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے متعلق تحریر کرنا شروع کر دیا دکھانا ہے۔ آپ کے درخشندہ کارنامے تہات تک زندہ رہیں گے۔ انشاء اللہ ہم ہر ات کتبہ

خاندانِ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس ناقابلِ برداشت حد سے جس برابر کے ستر کی ہیں۔ خاص کر حضرت مرزا ناصر احمد

صاحب ایڈو اللہ تعالیٰ نے حضرت مرزا ناصر احمد صاحب، حضرت سیدہ مریم حدیقہ صاحبہ

سیدہ ہر آقا صاحبہ، سیدہ فوائد مبارک صاحبہ، سیدہ فواب امتزا حفیظہ بیگم صاحبہ اور سیدہ اامتہ القدوس صاحبہ اور دیگر اولاد

خاندان کی خدمت میں اظہار تعزیت کرتے ہیں۔ اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ حضرات کو عیدِ رحمت عطا فرمائے اور حضورِ رحمتی اللہ تعالیٰ عنہ کے درجات کو بلند فرمائے۔ آمین۔

سیدہ بڑی کتبہ امالہ اللہ جید رآباد و سکندر آباد ریزویشن منجانب جماعت احمدیہ رانچی

۹ نومبر ۱۹۵۷ء کو مرکز تادیاں سے محترم ناظر علیٰ مدار انجمن احمدیہ تادیاں کی کارٹر میں

ہوئی کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اس دارِ دنیا سے رحلت فرمائے یہ ہر دو نازک خبر بجلی کی طرح سب طرف پھیل گئی اور ان کی ان میں شکر و مصافحات سے معذور زین محترم الحاج

سیدہ ام الدین صاحبہ اربوہ و کتبہ مکران آستیانہ میں انسان و خیراں جمع ہو گئے سب احباب نے دروہ آپ کی حالت میں

عنازہ غائب ادا کی۔ اس کے بعد مندرجہ ذیل بڑے بڑے مشفقہ طور پر منظور کیا گیا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب کا جو مبارک زندہ خدا کا زندہ ثبوت تھا وہ اس کی رحمتیں کاشانہ تھا۔ اور اس کی قدروں کا ظاہر

رورٹی کلب سٹال میں

جناب عبدالستار صاحب سوکیا آف ماشیں کی دلچسپ تقریر

میں مسلمانوں اور نیپالیوں کے تہواروں کا ذکر کر رہا تھا لیکن ہنوز ہی اور وہاں کسی قسم کا تعصب اور فرقہ وارانہ اختلاف نہیں۔ بلکہ طرح تو ہی کچھ اور تھا وہاں پابانہا ہے۔ اور ہندو افراد بھی بڑے بڑے عہدوں پر فائز ہیں۔ اور یہ چیز وہ قابل رشک طور پر ترقی کر رہا ہے۔ اور تو پکھلے ہوئے مارشیں جھوٹا ہندوستان سے اور یہیں کی نہیں وہاں آباد ہیں۔ اس لیے میں آپ دستوں کو دعوت دیتا ہوں کہ اگر آپ وہاں تشریف لائیں تو ہم آپ کو خوش آمد کہیں گے۔ اور تعجب تک نہیں سے سچی۔ جہاں اور معاملہ وہاں آدرا ہوتے تھے۔ آپ کی تقریر کے اختتام پر سٹال کے صاحب سرین دھندرا کا بولنے لگے دھیب اور یہ معلومات تقریر کے لئے محترم مستقر کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے آپس مشورہ دیا کہ جبکہ وہاں سے سات لاکھ آبادی کے جزیرہ سے ہیں تیس کروڑ آبادی کے ایک نہایت وسیع ملک میں آئے ہیں تو اس کے آگے کی ترقی کی تاملک کی ترقی کے علاوہ جہود رہت کی ترقی کا مشاہدہ کر سکیں۔ ہمیں سے جو موقی کا وہ ضرور مارشیں آئے گا۔

پھر آپ نے تقریر کے بعد یہ فیصلہ مباحثان نے یہ خواہش ظاہر کی تھی کہ رورٹی کلب میں جاتے سے پہلے ان کے کلب میں بھی جناب سوکیا صاحب آئیں۔ چنانچہ محترم صاحبزادہ صاحب مع رفقاء وہاں گئے۔ کلب میں ہر میں یہ فیصلہ دلچسپی پر دلچسپی اور بھارتی ہر فیصلہ کھیل کے لئے جسے تھے۔ انفرادی طور پر اسلام اور عیسائیت کے متعلق گفتگو ہوئی۔

۴۴ - اعلیٰ میں -
ناکار
نور اکرام سید منظر واحد
صدر جماعت احمدیہ منظر پور
۶۵ - ۱۱ - ۱۳
لورٹ، جماعت احمدیہ منظر پور نے نصرت اقدس کی نماز جنازہ غیب ۱۱ نومبر کو دیکھی احمدیہ مسلم میں ان کی اور صحبت خلافت شام بھی اسی موقعہ بذریعہ شکر کی گئی

محرم صاحبزادہ مرزا اسیم احمد صاحب سٹال کی رورٹی کلب کے رہنے ہیں۔ رورٹی کلب کی خواہش پر محرم عبدالستار صاحب سوکیا کی تقریر کلب میں ۱۸ نومبر کو شام کو کر رکھی تھی۔ چنانچہ محرم صاحبزادہ صاحب اپنے ہمراہ بطور بھان بھان محترم سوکیا صاحب کے علاوہ صاحب ملک صلاح الدین صاحب الہم، محرم چوہدری عبدالغفور صاحب صاحب، محرم ملک بشیر احمد صاحب، ناصر کوہلی کے گئے تھے۔ تقریر سے قبل محترم صاحبزادہ صاحب نے حسب طریق انگریزی میں مختصر مقررہ کا احوال دیا۔ اور پھر محترم سوکیا صاحب نے صاحب پر، گرام جزیرہ مارشیں کے حالات بیان کرنے سے قبل منہ بیک کہی اور یہی امید اور ان سرکاری ادارہ ہیں۔ میں ایک مدرسہ کا سٹیڈنٹر ہوں۔ ہمیں سرکاری خرچہ پر انجمن تان تک سفر کرنے کی سہولت ملتی ہے۔ لیکن چونکہ ہم احمدی ہونے کی وجہ سے مذہبی طریق کے لحاظ سے اس لئے انجمن تان وغیرہ کی سیر کرنا کجا ہے ہم نے پچھلے ہندوستان میں زیارت کیا دیا ان کرنے اور بعد ازاں لوہہ جانے اور پھر مکہ شریف میں حج کرنے اور پھر مدینہ منورہ کی زیارت کرنے کا پروگرام بنایا ہے۔ ان دنوں انجمن انصاف اور جماعت احمدیہ کی محنت کی انصاف میں خبری۔ جو کہ روز شمار ہے۔ اسے آپ صاحب محترم صاحبزادہ صاحب سے تعویذ کے ذریعہ ملنے کے قابل تشریف لائے۔ اس صحبت علمی بہت پر دل پر بگڑا اثر ہے اور میں اپنے وطن چاکر جو آپ کی اس وسعت قلبی کا طور دکھانے کا اور یہ بھی دکھانے کی آپ لوگوں سے زیادہ بہتر ہیں۔ پھر انجمن جہاں طور پر میرے آہ بہار کے باشندے تھے۔ اور مدعی طور پر بھی یہ ہندوستان میں ظاہر سے وابستہ ہوں۔

پھر آپ نے کہا کہ آج کی آبادی، مٹاؤ، تعلیم، رسوم، اقتصاد، ہوشیاری اور ان کی کاپی دار اور صنعتی متوقع ترقی۔ اور اسکیمیں اور اخبارات و رسائل اور کھیلوں کے مقابلوں کے متعلق مفید معلومات ہم پہنچاؤں۔ اور یہ بھی منہ بیک کہے کہ لاکھ آبادی میں سے ہم لاکھ چند ہیں۔ اور شرازی۔ دیوالی بہرہ کے تہواروں پر

تھیلے غذا کی خدمت میں تلب حویلی اور چشم پرنہ کے ساتھ تلبی تعزیت کا اہتمام کرتا ہے اور اللہ والہا الہ را جہنم سے ملانے والا ہے سب سے پیارا آقا ہے اسے دل تو ہوں نہ آکر

جسارا پارا آقا ظاہری اعتبار سے ہم جہاں رہتے ہیں۔ لیکن مذاقاً سے ہمیں ہند سے سموزی اعتبار سے کبھی ذات نہیں پہنچتے۔ ان مقدسین کے ذریعے سے ہمیں مالی برکات و دنیاوی عیش قائم رہتی ہیں اور زیادہ سے زیادہ عیشیت علی سالی ہیں۔

پس حضرت اقدس کی ملاہری عبدالحی کی وجہ سے ساری اسکو ہی میں اسنو اور تلب میں علم حوزہ کی تلب میں کھڑی ہیں۔ لیکن ہم یقین رکھتے ہیں کہ اس رحمت کے نشان المصلح المرعود اور زمین کے کناروں تک شہرت پانے والے مقدس "محمد" کے ذریعہ سے تمام قبیل ذکر مالک میں جو برکات پھیل گئی ہیں۔ وہ ہمیشہ بخیر عروج کی سمت چھوڑے گا اور ہمیں کی اور مذاقاً ہے کہ وہ ساری باتیں اپنے اپنے وقت پر پوری ہوتی رہیں گی جس کی اطلاع مذاقاً کی طرف سے خدا تعالیٰ کے مقدس پیغام مصلح مرعود سے کیے ہیں۔ جب تک پہلے ہی مذاقاً اپنے وعدوں کے مطابق غیر معمولی حالات میں جماعت کی ترقی کے ساتھ جہاں فرما رہا ہے۔ اور ساتھ اس رحمت پر اطمینان ہے۔

اللہ وسلم آملین یارب ۴۴

کرنے والا تھا۔ اور وہ خدا تعالیٰ کا مقرب تھا اور اس کے فعلوں کو ظاہر کرنے والا تھا۔ اور اس کے احسانات کو لانے والا تھا۔ اور وہ نفع و ظفر کی کلید تھا وہ دنیا کی مشکلات کا حل تھا۔ وہ عبادت انسانی کے حقیقی مقصد کو پورا کرنے والا تھا اور جو زندگی کے خواہاں تھے انہیں عبادت کے پنجرے سے نجات دلانے والا تھا۔ وہ دنیا سے غلامی کی حالت سے کو دور کر کے حقیقی مساوات اور برابری اور اللہ تعالیٰ اور سچا اخوت اور امن و راستی کو قائم کرنے والا تھا۔ اسکی مددوں میں غیر معمولی تاثیر تھی جو حضرت سے تزلزل ہو رہی اور دنیا کی کاباحت باعزت نہیں اور وہ جو جیسی نفس تھا جہلوم ظاہری باطنی سے بچتا ایسے وجود کے لئے مدار ہا اہلاد کرام اس کی راہ نکلتے تھے گزرتے گئے اور آج وہ وجود مبارک ہم سب کو تمام درک دیا کی حالت میں رہتا ماننا چھوڑ کر مالک حقیقی سے جامل۔ حضرت حسان شاعر کا یہ شعر ہمارے دلوں کی جامع مدنیوں میں ترجمانی کر رہا ہے کہ

کنت السواد لظفری فی علی علی الناطق
من شاد بعدک فلیت ذلیک کنت احد ذر
جماعت احمدیہ نے ان الفاظ کو
جموے کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی
کی دماغ پر بھرے دل سے الہامی کفری
ہے اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی
کی ذریعہ فرشتوں کے لئے سلام اور رحمت
کا خاتمہ پیش کرتے ہیں اور حکما کہتے ہیں کہ
اللہ تعالیٰ نے حضور انور کے درجہ کو بران
لئے سب سے بلند کرنا جلا مانے اور حضور
کی تمام دیانت پر سلام اور سب کمال پیرا
رہنے کی ہم سب کو توفیق بخشنے ہیں۔ رحمت
احمدیہ راہی بہتر درمضانان کے جملہ افراد
موجودہ مشغوبہ سفہ امام سیدنا حضرت
خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ
والتوفیق کے ساتھ پوری پوری اخلاص و
زبان و ذریعہ کا اختیار کرتے ہیں
اللہ تعالیٰ ہم سب کو ایسے عہد کی توفیق
بخشنے اور ہم سب کا خاتمہ باخیر کرے آمین
شم امین۔

جاکس سید عبدالرحمن احمدی منظر
معلم وقف جہاد بیٹم راجی

مختلف لوہا ہارم
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ
تعالیٰ عنہ کے لاکھوں سالہ اسکاں کی رحمت
احمدیہ منظر پور آپ کی خدمت میں اور
آپ کے نواسے سیدنا حضرت خلیفۃ
المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ و التوفیق
اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام
اور خاندان حضرت ام المومنین رضی اللہ

بیتاریج
پیشوايان مذہب کی تعظیم اور امن و اتحاد کے قیام کے متعلق تقاریر

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ حَقَّ تَقَاتِهِ لَعَلَّكُمْ تُرْحَمُونَ
ترجمہ: تجھے دور دراز علاقوں اور امانی سوار۔ میرے پاس اول نزلت آئیں گے

قادیان دارالامان میں جماعت احمدیہ کا چوتھراں

سکالند

بیتاریج

۱۱-۱۲-۱۳ دسمبر ۱۹۶۵ء - بروز ہفتہ - اتوار - سوموار

تحقیق حق اور تعظیم اسلام و صداقت احمدیت معلوم کرنیکا

بہترین و نیکار موقعہ

پیشوايان مذہب کی تعظیم اور امن و اتحاد کے قیام کے متعلق تقاریر

مقام اجتماع
محکمہ احمدیہ قادیان ضلع گورداسپور

حضرت امام جماعت احمدیہ کے روح پرور پیغام کے علاوہ ذیل کے روحانی علمی موضوعات پر جماعت احمدیہ کے علماء و روحوان، خطاب فرمائیں گے

۱۳- احبابیت عت کی ذمہ داریاں	۶- اسلام اور امن عالم	۱- سستی باری تعالیٰ
۱۴- فلسفہ احکام شریعت	۸- قومی اور ملکی اتحاد و یکجہتی	۲- سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
۱۵- جماعت احمدیہ کی تحریکات	۹- اسلام اور خدمت خلق	۳- اسلام اور انٹرنیشنل فڈم
تحریک عابدہ وقف جدید	۱۰- صداقت احمدیت	۴- سیرت حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام
۱۶- جدید علمی تحریکات اور احمدیت	۱۱- تحریک موعود علیہ السلام کی تحریر و نظریات سے جدید اقتباسات	۵- اسلام کی اخلاقی تعلیم
۱۷- نوآزمہ حبیب	۱۲- اسلام اور انسان کے متعلق مروجہ دور کی غلط فہمیاں	۶- اسلام کی اختیاری خصوصیات

نوٹ: روزہ کے دوران کسی رسالہ کرنے کی اجازت نہیں ہوگی اور اس کے علاوہ کسی اور رسالہ کے نام سے کوئی ایسی چیز بھی نہ لائی جائے جس سے کوئی شک و شبہ نہ ہو۔

خاکسار مرزا ایم احمد ناظر دعوت و تبلیغ صدر انجمن احمدیہ قادیان ضلع گورداسپور